



我县举办5项活动迎第四个“全民健身日”

本报讯 (融媒体中心记者白凤英 实习生杨 扬文/图) 今年8月8日是我国第四个“全民健身日”，县体育发展中心从8月3日至19日组织开展主题为“喜迎二十大 奋进新征程”的“全民健身日”系列活动。

据了解，本次活动共有五个部分，分别是8月3日~5日在麻旺镇和龙潭镇开展“全民健身日”持杖健步走活动，6日~7日在金银山网球场举行“全民健身日”网球比赛，8日在酉州古城进行“全民健身日”太极拳展示，8日~10日在县民族小学校举行“全民健身日”三人制篮球赛，17日~19日在县体育馆举行“全民健身日”羽毛球比赛。

同时，在各项赛事活动举办期间，还将通过广播电视、报刊、户外广告、LED屏等各种渠道，对国家体育总局拍摄制作的全民健身系列公益视频广告和海报进行广泛宣传，营造浓厚的全民健身氛围。



又讯 8月6日至7日，2022年酉阳“全民健身日”网球比赛在金银山森林公园网球场举行。

本次比赛设男子单打、女子单打、男双、女双和混双5个组别，选手抽签决定对手。赛制采取小组循环制、晋级淘汰制与6局球制。

据了解，本次活动由县体育发展中心主办，县网球协会承办，县总工会、团县委和县融媒体中心共同协办。除为期两天的比赛外，本次网球活动还包括开展为期两个月的全县职工网球技能免费培训。

◀篮球赛比赛现场。



太极晨练

太极拳作为中华民族传统体育中具有代表性的健身项目，不仅可以强健体魄、怡养性情，同时也传承和弘扬了传统文化。图为每天清晨和傍晚，一群热爱太极拳的中老年人在桃花源广场练习。

融媒体中心记者李 敏摄

市民向农行酉阳城南支行送锦旗

本报讯 (融媒体中心记者简颖通讯员冉 妮) “非常感谢网点的工作人员，在我突发疾病时对我的悉心照顾。特别是内勤行长唐毅珊，在我犯病时一直给我擦吸吐物，担心我梗住，一点也没嫌弃。”8月8日，市民姚女士和家人将写着“温暖救助 大行担当”的锦旗送到中国农业银行重庆酉阳城南支行，并满怀感激地介绍了她8月4日

在银行发病后，得到银行工作人员的及时帮助的经过。

当天上午10点左右，她在中国农业银行重庆酉阳城南支行客户等候区准备办理业务时，突发疾病，全身抽搐，口吐白沫。在她身边不远处的保安第一时间发现异常，立即呼叫网点工作人员。

“请大家不要围观，保持空气流畅，掐住人中穴……”网点内勤行长唐毅珊

第一时间启动应急预案，并立即拨打120急救电话，打开网点大门通风，疏散围观客户。同时，网点其他员工也临危不乱，纷纷加入到救人行动中，先扶姚女士侧躺在沙发上，保证其呼吸道顺畅。为防止她滚落，保安迅速移动另一个沙发拼凑成一张简易床供其休息。通过在场员工的紧急抢救，姚女士发病症状有所缓解。不久后，县人民医院救护

人员赶到，现场对姚女士进行了诊治和询问，确认姚女士体征恢复正常无异后方才离开。医护人员离开后，网点工作人员继续陪护姚女士直到其家人到来。

“一家银行的服务，不仅仅体现在提供专业服务‘外力’上，更体现在以客户为本的‘温度’上。”中国农业银行重庆酉阳支行相关负责人表示，该行将继续推进“我为群众办实事”实践活动，坚持履行社会责任，不仅为客户提供专业的金融服务，也给客户温暖和关爱。

弘扬社会主义核心价值观
榜样酉阳

桃花源街道：依法拆除2处违章建筑



违章建筑拆除现场。

本报讯 (融媒体中心记者田燕芳文/图) 8月8日，桃花源街道综合行政执法大队和派出所等部门，依法对桃花源街道东流口村的2处在建违章建筑进行了整栋拆除，拆除面积400余平方米。

据了解，东流口村属于桃花源新城管控区，这2处违章建筑的当事人计划通过抢搭抢建谋取利益。巡查执法人员在劝说无果后，对2处在建违章建筑依法进行了强制拆除。

执法人员表示，将加大巡查和执法力度，对新增“两违”建筑“发现一起，拆除一起”。同时，加强“两违”管控整治与政策宣传力度，形成强大震慑力，坚决遏制“两违”行为，进一步推动桃花源新城建设工作。

两部门严厉打击涉未成年人电信网络诈骗

据新华社北京8月8日电 记者8日从国家网信办获悉，针对暑假期间未成年人上网时间增多的情况，国家网信办会同公安部深入清理网上涉诈有害信息，精准提示潜在受骗群众，从严从重打击不法分子，维护未成年人财产安全和身心健康。今年以来，已处置涉未成年人电信网络诈骗案件1.2万余起。

暑假期间，国家网信办反诈中心监测发现多起针对未成年人的电信网络诈骗事件。不法分子经常以加入“明星粉丝QQ群”为诱饵，声称完成任务可领取礼品或明星签名，诱导未成年人进行转账或刷单；有的宣称免费赠送游戏装备，再通过“激活费、认证费、验证费”骗取未成年人钱财，严重危害未成年人身心健康。

国家网信办有关负责同志表示，社交类平台、短视频平台要落实信息内容管理要求，持续排查处置涉诈信息、群圈、账号；建立健全账号监测预警机制，及时发现和处置异常账号，落实账号实名登记制度；建立健全涉诈举报机制，及时处置和反馈网民涉诈举报；对现有应用、业务、技术进行安全评估，对不符合要求的进行整改。对相关企业未履行风险控制责任致使群众受骗的，有关部门将依法追究责任。

遗失启事

酉阳自治县白军、代萍遗失子女白梓萱的出生医学证明，证号:T500251013，声明作废。

酉阳自治县冉幕军遗失房产证，证号：015390，声明作废。

2022年8月10日

做好自我防护养成良好习惯
共同筑牢疫情防控屏障



酉阳报 宣